

综合·要览

习近平会见崔世安

□据 新华社北京9月22日电

国家主席习近平22日下午在人民大会堂会见了当选并获任命的澳门特别行政区第四任行政长官崔世安。

习近平对崔世安当选澳门特别行政区第四任行政长官表示祝贺。习近平说,过去五年,你领导特区政府稳健施政、务实有为,妥善应对各种困难和挑战,在经济发展、改善民生、加强与内地交流合作等方面做了大量工作,澳门总体形势继续向好发展。中央政府对你和特区政府的工作是肯定的。

习近平指出,当前澳门的内外环境发生了很大变化,这对行政长官和新一届特区政府提出了更高的要求。希望你牢记中央政府重托和广大澳门居民信任,依法履职尽责,增强前瞻意识和忧患意识,提高特区治理水平,扎实谋划和推进澳门可持续发展,为“一国两制”在澳门的成功实践打下更为坚实的基础。

习近平在会见香港工商界专业界访京团时强调 全面准确理解和贯彻 “一国两制”方针

□据 新华社北京9月22日电

国家主席习近平22日下午在人民大会堂会见了以董建华为团长的香港工商界专业界访京团。

习近平认真听取了访京团部分成员的发言。习近平指出,再过几天,就是中华人民共和国65年华诞。65年来,在中国共产党领导下,我国发展取得了举世公认的巨大成就。在这一过程中,香港与祖国风雨同舟、命运相依,发挥了独特的重要作用。香港回归祖国以来,“一国两制”在香港的实践日益深入,香港保持了社会繁荣稳定。

习近平强调,“一国两制”是国家的一项基本国策。不断推进“一国两制”事业,是包括香港同胞在内的全体中华儿女的共同愿望,符合国家根本利益和香港长远利益,也符合外来投资者利益。办好香港的事情,关键是要全面准确理解和贯彻“一国两制”方针,维护基本法权威。中央对香港的基本方针政策没有变,也不会变。中央政府将坚定不移贯彻“一国两制”方针和基本法,坚定不移支持香港依法推进民主发展,坚定不移维护香港长期繁荣稳定。我们对祖国和香港的未来充满信心。

涉嫌严重违法违纪

河南省人大常委会 副主任秦玉海 接受组织调查

□据《河南日报》

记者9月21日从中央纪委监察部网站获悉,河南省人大常委会党组书记、副主任秦玉海涉嫌严重违法违纪,目前正接受组织调查。

陈雪枫在全市产业发展工作会议上强调

建设名副其实副中心 产业发展是最关键支撑条件

□记者 孙自豪 李东慧

昨日上午,我市召开产业发展工作会议,传达贯彻全省产业集聚区观

摩现场会议精神,研究谋划全市产业发展工作,对第四季度全市经济工作进行部署。市委书记陈雪枫,市委副书记、市长李柳身分别讲话。市委副

书记鲍常勇主持会议。

围绕加快建设名副其实的中原经济区副中心城市,就今后一个时期我市产业发展,陈雪枫作重要讲话。

提高认识、坚定信心,切实增强产业发展紧迫感

陈雪枫指出,建设名副其实副中心,产业发展是最关键的支撑条件。今年以来,我市经济运行总体保持了企稳回升态势,主要经济指标有所改善,尤其是8月我市的工业投资、公共财政预算收入等指标增速

在全省位次明显前移。全市上下要不断深化对产业发展重要性的认识,不断增强加快产业发展的责任感和紧迫感,坚定信心、主动作为,抢抓机遇、乘势而上,以加快产业发展的实际行动和成效,努力实现“两

提两增”目标,争取“弯道超车”、跨越发展。当前,发展产业要切实抓住四个方面的机遇:一是全面深化改革的机遇,二是承接产业转移的机遇,三是第三次工业革命的机遇,四是新型城镇化的机遇。

精准发力、重点突破,着力增创产业发展新优势

陈雪枫强调,发展产业要“选准点、走对路”,按照“竞争力最强、关联度最高、成长性最好”的原则,综合考虑成本、市场、技术、配套能力、支撑条件等关键因素,把传统产业改造升级与战略性新兴产业培育结合起来,进一步明确应当优先发展的产业类型,应该重点支持发展的产业细分区域与细分产业环节。

着力做大做强先进装备制造业

下一步,要实现两大转变:一是从生产传统装备向生产智能装备转变,二是从“流水线”生产向“个性化”生产转变。

着力推进石化煤化“两化”融合

要以洛阳石化1800万吨炼油扩能改造工程为基础,着力在三个方面下功夫:一是扩大原油炼制规模。二是推动石化煤化融合发展,推进资源合理循环和梯级使用。三是通过补链、延链拉长产业链条,培育壮大精细化工、氟化工产业,一体化引进化纤纺织产业,不断提高产业附加值。

着力发展电子信息产业

要按照“软硬兼顾、侧重于软”的思路,重点发展智能终端、新型平板显

示、硅及光电等重点产业,着力打造智能终端、自动化控制等产业集群。

着力发展新材料产业

要依托我们现有有色金属等材料产业基础,以材料工业转型升级为主攻方向,以提高新材料自主创新能力为核心,以延链补链为重点,推动新材料产业高端发展、集聚发展。

着力发展新能源产业

坚持新能源设备制造与新能源开发利用并重,扶持光伏产业做大做强。一是扶持光伏产业。二是发展新能源汽车产业。

着力发展现代服务业

要坚持全面发展与重点突破相结合,着力培育服务业龙头,带动全市服务业集聚发展。

一是文化旅游产业。二是现代物流业。三是电子商务。

着力发展特色高效农业

要以农业结构调整为主线,以农村土地流转为重点,以农民素质提升和农业科技服务为支撑,因地制宜,科学谋划,大力发展特色高效农业。

着力促进房地产健康发展

要多措并举,稳定房地产市场,保持房地产市场健康发展。

陈雪枫指出,要充分利用洛阳的生态优势,加快建设山水森林城市,着力打造宜居宜业环境,将洛阳建成生态良好、安定祥和、近悦远来的幸福之城、品质之城、宜居之城,以人的集聚带来资本、技术、项目、产业的集聚。

关于水资源综合利用问题,陈雪枫强调,要加快故县水库引水等市民安全饮水工程,让全市人民吃上全省最优质的水,并借此打造一张招人才、聚人气、发展休闲产业的“金质名片”。要加快推进引黄入洛等引水济水工程,将更多的水体引入城市、留在城区,成为城市建设的点睛之笔和随时可用的宝贵财富。要按照生态水城、水韵之都的定位,重点突出“华夏文明第一河”、伊洛河水生态文明示范区、伊滨区景观水系建设、洛北城区河渠治理改造等项目建设,进一步优化水资源配置、实施水生态治理,实现市区水系连通,提升通航、旅游、亲水等功能,真正把洛阳建成水清、岸绿、景美、人水和谐、水城互动的美丽之城,不断放大水资源的综合效益。

凝心聚力、协调推进,全面奏响产业发展大合唱

一要健全组织专人抓。要抓紧成立各产业发展攻坚小组,组建执行团队,深入研究产业发展的形势、目标、路径,明确责任,迅速展开工作。

二要把握规律弄明白。处理好市场需求与自身优势的关系。处理好产业周期和主动作为的关系。

三要建好平台强载体。实现洛阳产业的大发展大繁荣,必须坚定不移地夯实产业集聚区这个平台和载体。

四要开放招商借外力。不断创新开放招商方式方法,不断提高开放招商质量效益。

五要多措并举优环境。要通过全面深化改革,进一步简政放权、推进联审联批、健全诚信体系建设,全面提高行政效能和政府公信力。

六要持之以恒转作风。要坚持以教育实践活动整改、巡视反馈意见整改为重点,以解决群众反映强烈的“四风”问题为切入点,把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线,重点解决党员干

部中存在的“庸、懒、散、拖”“冷、硬、横、推”等庸政懒政问题。

陈雪枫最后强调,产业兴则洛阳兴,产业强则洛阳强。产业是富民之基,产业是强市之魂,产业更是加快建设名副其实副中心、实现洛阳跨越发展的根本所在。愿不愿抓产业,折射出领导干部的责任与担当;善不善抓产业,显示出领导干部的智慧与本领;会不会抓产业,体现了领导干部的能力与水平。各级各部门要集中精力、迅速行动、攻坚克难、善做善成,把这项“前人栽树、后人乘凉”“前任推进、后任见效”、惠及百姓福祉、推动洛阳发展的大事难事抓紧抓好,努力推动洛阳产业大发展大繁荣,为加快建设名副其实的中原经济区副中心城市做出新的更大贡献!

会上,李柳身就第四季度全市经济工作以及今后一个时期产业发展、开放招商等工作提出9个方面的要求。一要围绕服务企业、优化环境抓运行,全力以赴稳增长、提效益、保态势。二

要围绕产业培育、功能完善抓提升,促进产业集聚区加快发展。三要围绕即期增长、持续发展抓项目,保持足够的投资强度。四要围绕招大引强、提升质量抓招商,培育新的经济增长点。五要围绕刺激消费、增加出口扩需求,进一步增强消费对经济增长的拉动作用。六要围绕农业增产增效、美丽乡村建设抓提升,不断改善农民生产生活条件。七要围绕完善城市功能、提升承载能力抓城建,加快城乡一体化进程。八要围绕破解瓶颈、增强活力抓改革,努力在重点领域和关键环节取得突破。九要围绕管理创新、民生改善抓统筹,确保社会和谐大局稳定。

市领导李少敏、王全乐、王立林、吴中阳、宋殿宇、尚朝阳、田金钢、陈向平、杨炳旭、史秉锐、高义,在洛的其他市领导,市委各部委、市直各部门、各县(市)区主要负责同志,各重点企业、金融单位、科研院所、大专院校主要负责人等参加会议。